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000000 NOO OODODDOODOOODOODOODODODOODODOOODOODOODO

Z={0,+1,+2,...}, R=0000, C=00000.

1 O0O0OOoo

gobobogoobobbooobbboooobobooonoboboooobboood

1.1 000000
000 n>200000000000000 a0 nO000O0O0D0OO00O00OOODOO
a=qn+r

oooood ¢q,r00L<r<nUi0000000DOO0OOODOODODOOODOOO r
O0e0 nO00000000000 (remainder) 00000000000 JO0OOO ¢
00000000r=700000e¢0 ¢ 00On 0000000 OO0 (a and o are

congruent modulo n) 0000
a=a modn

000000000000000a=d modn < a—a 0 n000000000
000000, 000000000e—d 0 nO00000000000000 a=d
modn 0000000000000 D0O0O00O0O00DO0OO0O (congruence) 0000

00 1.1(000000).
a=ad, b=V = axtb=d LV, ab=d'}.
O 1. 000ogoooaa
0 2.000m>3d000000 a...a000 DOOOO0O
m=ay+az+---+a mod9.
gooooooood

271828 =2+ 7+ 1+8+24+8=28=1 mod9.

11000000Db00000O00bOOoobOoDOobOooo



gooooooooo

[r]={a €Z;a=r}, r=0,1,...,n—1

00000000000 nO0000000O0 (congruence class) 0000000000

[a] ={a+ kn;k € Z} = a+ nZ

O0000000eU000 [0 000000000000 0OODOOD (representative) O
0000000o0ooooOoooUod[l)o [-n+1)0000000000O0DO0O0OO
0[1]0000000001-n0000000000
oboooooooboooobgoobooz, b0bobDooU0bbzZ, 0obooobOoon
goooo0 n0OO0O0OODOODODODODODOOODOD Z, 0000 nODODODO
oooobobooobtdton=2000000000000000D0O0OODDOODOODO
n=7000000000000000O00000OODO0OD0 eO0OO0OODOOOOOO
o 00D00O0O0O0ODODODOOO0ODODOOOOOODDLDDOOOODDDOOUOUODLDDDOOOO
ggoboboooobbboooobbboooobbbouooonobo

366 =2 mod 7

ggobboooobbtbooobobbdooobbbuoooobboooobbbooon

gaoo
365=1 mod 7

ggoboboooobbbooobbbooobbbuooobobboo
gooobbobodooooobbbbobooooobbboooobboboooooobooo
ggobboogoobbbooobbbooobbbooonooboboooobboood
gogoboboooobbtbooobobbdooobbbuoooobboooubbbooog
gogoboboooobobboooobobboooobobobuoooobobboooobbooog
ggoboboooobbboooobbboooobbobouoooooboogooo
goboboooobobboooobbtboooobobboooob0boooubbobooon

[a] + [b] = [a + b]
00000D0000000000

0 3. 0000000000000000000000O000O0000 (well-definedness)
ggoo



goboboooobbtboooobbtbooodbbboooobbboooobbbooon
gogoooood

(la] + [b]) + [c] = [a] + ([b] + [c]),  la] +[b] = [b] 4 [a].
00000000000 [0]=Zn00[a]+[0]=[a)=[0]+[¢)]00D0D0D0D0ODODODOO

0000000000000000000 #00000000 [60 k00 kla] = [ka]
0000000000000 (well-defined 000)0000 —[a] =[—a] OO

[a] + [=a] = [-a] + [a] = [0]
00000000000 00000000000000000

0 4 (Optional). 00 p0O0000000 m,p 00000

(m+n)’ =mP +n” modp

0000000000000 mP=m modp 0000

12 ODOO0ODOO

000 z,y,20000 f(z,y,2) 00000000000000000000000
0000000000 00000

vy, [y, 2)
x—>y7y—>z7z_>x7 f(y7z7x)'

0000000000000000000000000D0O0 (symmetric expression) [

goobooogd
r+Y+z, x2y+y22+22x+xy2+yz2+zx2

goooooooboboooooooooododooooooooooooooonoon

00oooDooooooDodd,ring0000000O0OOOOO
000000000000000000 (elementary symmetric polynomial) O 0O 0O O

00000(—-=)(t—y)(t—2) 0 t00000000000000000000

(t—z)(t—y)(t—2) =1t = (x+y+ 2)t* + (zy + yz + 22)t — zY2.

000000000 z,9,. 000000 B3 +at?+bt+¢c¢=000000000000
00000000000 (D0O0D0Uo0oUoOVieteOOOO

r+y+z=-—-a, zy+yz+zrxr=>, xyz=—c

5



oooooo
000000000 000000 f(z1,...,2,) 000 z4,...,2, 000 0 =

1 2 e
Y ) DDDODODOOOOOOOO f(@e,. . sTo) OO
o(l) o(2) ... o(n)
0000000000 00000 f(@1,--,20) = f(Za(1)s - Ta(m) 00000000

00000000%,...,2, 000000 si(z,...,2,) (i=1,2,...,n) OO

(t—z1)(t—22)...(t—2n) =

t" —sp(xy, .,z )T o (2 TR A (=D s (2, )

gogooood
gooboooobobboooobboooobobobooooboboooobbooon
ggooboogoooo

22y + e+ 2P2r oy Fyt 4 22t = (v vy + 2)(ay + yz + 2x) — 3ryz
x2+y2+22:(x+y—|—z)2—2(xy+yz—|—zx)

05, 2354+9y3+23—32zyz0 2,9, 00000000000

oo0o0bObOO0o00o0o0oboobbb0o0oobDoooooooUooDoD oo
000000 (root) 0000 DO0ODO0OOODODOOOUOOOOUDODOOODOOOO
Lagrange 0000000000 Galois J0O00O0OO0OO0O0OODOOODOOOOOOOO
0000000000 O00D0ODO0O0DDO Lagrange DO0ODODOOODDOOOOOO

oooooooooooooooo f(eq,...,2,) D00D0O0OO0OO0OOOOO o0OOO
0 f(zeq),---»ZTem) 00000000000000000O0DODODO

Lagrange 00000000000 O0ODOODOO

G(f) =10 f(o1)s - » Tom)) = f(21,...,70)}

ggooboooooboooooo

gogooood

0 6. Lagrange 00000



()n=3, f=ay, f=(@—-y)ly—2)(z—2) 000000000
(i) f=a2+ 42, 000000000

D000G(f) 00000000 fO000000000000O00000000O000
000000 f,¢g00000G(f)cG(g)000000¢g00000 fO0000000
0000000000000000000000000

O 7. 2y+220 22y +9y?2+ 222 0000000000000n=400x; + x5 O
r1+r+2:0000000000000pn=3000000

13 ODOO0OD0OO

goboboooobobboooobboooobobobooooboboooobbooon
ggoboboogobobbooooboobbooobobobuoooooboooobobooog
goobboooobobboooobbbooon

000000 KOODODOOKDO KOOOOoooOoboooooob Kooooo
ggoboboooobobooooboobbooooboboboooooboooobobooog
00000 KOOOOooOooOobooboooooooooooooooooooooo
g0oo00o0o0o0OOo0OOoO0oOobOOobOO0OOU0OOU0OOU0OOU0OOUObOU0ODO0ObO0OD KOOoo
gogooboooooobooon

00000000 AABCOOOODDODDOOODODOOOOOOO

gogoboboooobboooobooo

000000o000oooD A,B,CODO000D0ODOODODOOOOODOOOODO AABCO
gooboboooobbbuoooobobooon

A B C\ (A BC\(ABC
DDDDD{(A B CQ’(B C A)’Q? A B)
A B C\ (A BC\(ABC
B A c)\a c B)\c B a)f
A B C\ (A B C
DDDDDDD{(A - é»(B . 0)}

A B C
DDDDDDD{(A B C)}



U & bobooouobboooobbtboouobbboooobbboooubobboo
0 9 (Optional). 000000000000 0O0OO00OO0DOOOOOODOO
gdobooooobobboooobboooooo

e O UOOODDOOOODOD
e JOOUOOODLODOO

flz+T)=f(z)= 0000 = 000000

gobobooooobooan

f(=x) = £f(x).

ggooooooooooobbon
e U000 z=zx+wy—z=x—y 000000000000 O0O00O0O00O0O0OOO
gooo

2 ODOO0OO

gboboogobbuoodboobbobooobbooobbboobuooouooanon
gboboobooooboobooobod o, 0000000 er 000000000
gbooano

(o7)(i) = o(7(7)), 1<i<n.

000c¢c 00000 '0000000000O0s0D000000O0OOOOO

Oo000nO000000000O0OO S,0000Q0O0S,000pooooooooooo
ogoooooo0oooooooooooooo 1000000000 1,00000€ 5,
0000 ¢ t€8, 00000 o0 t=0te=100000000000000000
gboobobobobooboobobbooboobobbobooboob

ooooooboooobooboooboooooooooobzoo0oooDoD z, 0000000
ubooboobabood

0000000000000 0O000O0000000D0O00 A. Cayley DDODO 1878
gbooboboobooobobooboon

OO0 GO0O0O00 @, b0000 GOO exb000D0OO0O0OOOODOOOOOODO
00 GxGE—-GUO0000000000000000000 (binary operation) O
oo



(i) D000 (associativity law) ax (bxc) = (axb)xc 00D OO0

(iil) 0000 ee GOOOOOexa=axe=a0000000 e€ G (0000 unit
element0 000000000

(i) 00000 e €c GOO000a*d =d' xa=e0000 ¢ € G (aD0000
inverse element0 000000000

0000000000000000000 GOO (group) DOOOO

0000000000000 0DO0DO000000 eb0OO0DO0ODODODOODOOO
00000000 ¢« '0000000000000000000 10000000000
0 O00000000000000lg000DODODO0DO0O0O0OOOO

000000000000 0D00D000D00D000 X0ODhOOOoX oo Xooooo
00 XO0OO0OO0OOO (transformation) 00 0000000000000 000O0O0OO
00 (inverse transformation) 0000000000000 0000O000OO (identity
transformation) 0 000001y 0000000000000 0[0O0O0O0O0ODOOO
oooUooooooo]

00 XO000O0OOU0OOooOoOouoooooouooooooo S(X)ooooooooo
S(X)O0oooOoooOooOooooooooooooOoS(X)oooooouooo X O
00000 (general transformation group) D0 D000 00O0

00 XO000OUO n00000000000000O0X ={1,2,...,n} 0000003
S(X)OOOo S, 000000n 00000 (the symmetric group of degree n) 0000

00000000000 00000000000O000DO000DODOO0000O0g €@
ggoboboooobobboooobobbooobobboooobbboooobbbooon
ggoboboogoboooao

gogooooboboobbbbbboboooooodoodgoooooooooooon
ggoboboooooo

00 21. 0 GUOO0O0OO0O0OO0O0OO0O0OO0O0O0O0OO100DO00DOoO0DOoOooDOO
O00MoOO00GO0 g000000D0ODOO0O0ODODOO0ODOO gO0D0O0O gOOOO
00000g¢ '00000000000000M™

Proof. 0000000 DOO0ODOO0OOOOOODOOODDOOODOODOOODODOODO
goobboooobbtbooobbbooobobbuoooobboooubbbooon
goobbodoobbiwoboobbooobboooobboooooobbood
oooooobooO0obOooDOoooobooobooboDoboooooobooobooogo o



0 10. (ab)"'=b"tla"' 0DDOO0O

o0 2.2. J0b0oo0bobobooboboobo0booobooboobooboobOoon
UOaiae...a, DO0DO0O0O0O0D0OOO0O0OODOOO

(alag) (a3a4) = (a1 (agag))a4.

Proof. 000000 DO0ODDOODODOOODOOOODODOOOODODOOOODODODOOODO
gogobboooobbtbooobobbdooobbbuoooobboooubbbooog
ggobobooooboboooon U

0O11. 0000 a,b,e,d 0000000 abed DODODOODOOOOOOOODOODOO
gogoboboooobbtbooobobbdooobbbuoooob bbb booog
oo

O 12. J00O00O ROOOOOO

axb=a+b+ V5
goooooooobogooo0 ooboouooboouoooguoobog

0 13 (Optional). ay...a, 000000000000 000OC(...((a1a2)as)...)a, O
gogobobobod n00bObooooobobooon

00 2.3. 0 GOOUOOOUDOOOO (commutativity law)

ab = ba, a,be G

000000000 (commutative group) 000 0000000000000 O0O0OO
(non-commutative group) 000 000000000000 (abelian group) 0000
odan

gbobodododoiodoooooooooooooooooooooooon
000000000 (additive group) 0000000000000 O0OOOODO 00O
O00000000000000 (zeroelement) 00 000000000000 OOOO
U0 —e0ooogooo

00000000000 0000D000000000000000 (multiplicative
group) D00 OO0OOOOO

10



ooo Zn, 7, R, C
ooo | C,, T, Ry, C*

oooo

Chn={2€C;z"=1}, T={z€C;lz|]=1}, C*=C\{0}, R, =000000
oooo

024.00000000000000000000000

00 2.5.0 GOOOOOODOOODO0OOOUOOOOOOO (finite group)D0O0 00000
00000000 (infinite group) 000 O

ag | ooo
g Z, | 000
HEN Z oo

00000000000 (discrete group) 0000 (continuous group) 000000
boobobobooboobobobobooboboboboobuoobobboobod

bbobooboboboboobobboboobobobobooboobooboan
goobboooobbobooooob

0000000000 G(f) 000000000000 O0Oo0oUUODOooooooQ
G(f)=5,00000000000000000G(f)Cc S, 000000000000
00000000000000000000000000000D00e, TeEG(f)0OODO
cloreG(f)0000G(f)0DS, 000000000000 DO00O0O0OOOOO
uboobooooboabooa

gboboobobboboobobooboobanoo

00 26. 0 GOOOOO HOOGOOOOOOOO HOOOOOOOOOOOOO

D000D0DD0000000AH O GOOO0O0 (subgroup) 0000000
00000abc HOOOODOae HOODODODDOOOOOOOODO

(i) ah=ha (e€ H)0OOO HOOOO he HOOOODO

(i) ec HOODOOOH OO ¢ O0ad =h=¢«00000000000000000

0 27. 00000000000 GUO0OO0OUOOOOODOOOD {1}0o00000O0
gogobboooobbbooobbbooobbboooobboooo

11



0 2.8 000000000O0O0O
(i) nZ CZ CR, (ii) C, C T, (iii) Ry c C*.

00 29.0 GOOOODODO H#40OODOODDDODDODODOOOOOOOO

(i)a,be H=abe H, (ii)acH=a'eH

000000000000000 h=1000e€e HO HOOOOO 0 GOOOO
00 ¢ '000000

Proof. 0O DOOODODO U
0 14 (Optional). 000000000

a,bc H=—=ab"'c H
gooooon

0O15. 0 GO0O0OO0 HHKOODOODOHNKOOODODODODODHUKODOOODOO
gogoboooogd

00 .0 GOOO0O0 HOODOODODOOOOoOooOoOoooooooooooooo
ggodooooooooobooboboboooboobobbbotdddodudooooooooa
00000000000 000o0000DOO0OD0000DOO0000DoODO00 GOO
0000000000 000GUOO0O000D0DDO00DO0O000oDoDOo0ODoOOoDoDOOO
gogooooood

00000 S(X)DOOoO0oO0OO X O0OO0O (transformation group) 00 OO

016. 000000000000000000000000
<$>HT(‘T)+(“>, TOOOOO
Y y b

0 2.10. 0000000 KOOOoOOOoOOobDOoooOooOooboobo Koooooo
gooo

goooog

0 2.11. 0000000 nO000O0O0O0O0O0O0 nO00OO00O0O (the dihedral group of
degree n) 00 00D, 00D00D0OO0OOOO

0 17. 0 {(z,y);224+4>=1} 0000000000000

12



018. K=(z,y);z€R,yecz} 0000000000000

gty nooo O
000000000000 GL(n,C) D0OD0ODO0O0OOD C"OOOUDOOOODDOOOO
gooboboooobobtbooobobbooobob bbb ubbboog
GL(n,R)000000GL(»,C)0000000000000000000D00 (general
linear group) D00 00O

00000 GL(n,C) DOO0OD0O0O0OO0O (matrix group) DO OO0O00OOOOOO
ggobobooooboboooooo

SL(n,C) ={g € GL(n,C);det(g) =1} (special linear group),
U(n) ={g9 € GL(n,C);g"g = gg* = I} (unitary group),
O(n) ={g € GL(n,R);'99=g'g=1} (orthogonal group).

gogoboboooobbuoooobbuoooboboboood
SU(n) =U(n) N SL(n,C), SO(n) = O(n) N SL(n,R).
0 19 (Optional). SO(n) O O(n), SU(n) 0O U(n) 0OOODDOOOOO
0 20. SL(n,Z) ={g € SL(n,C);g 000000 }0O0SL(n,R) 00000000

goboboooobobboooobbtboooobobboooobboooobbooon
ggobobooooboboboooobobbodooobobbuoooobobboooobbbooon
ggobobooooobooo

0 2.12. 000000000 oooooobooboooboo
gogobobboooobobobooooooo

(i) boDooOo N={0,1,...} C Z.
i) C*cCDODOOO0O0O0O0OO0OOm
(iii) 0000000000000 O0 GL(n,R) 000000000 DOOO0DOM

3 dooood

goboboodoobuooooobuoooooboooobobbooooobooboa

13



00 3.1.0 GOOO G'0000 ¢:G—G 00
p(ab) = p(a)p(b), Va,beG

000000000 (homomorphism) 00000000e 0 GOOOOODOOOOO
00000000¢(a)e(d)0 ¢'0000000000OOOOO0
0000000000000000000 (isomorphism) 0000

0 21. 00000000000 bO000bO0oObOO0obDOooboobOobDboOobDOon

00 3.2. 000 ¢:G—G' 00000
o(le)=1lc, (g =g, ge€G
oooooo

022.0GO00000geG0 g2=¢000000g=1¢0000

023 G, G 0000000000000 0COCOOOOOODOOOOOOOOOO0O0
goooo

024. 000 ¢:G—G' 000000000
{9€eGio(g) =1a} ={lc}

goobobooooooo
00 3.3. 000 ¢:G—-G' 00000

() GOOOO HOODOOOOOO oH)DO /00000000
(i) ¢’ 0000 H/ O0O0D0O0000O0 ¢ Y(H)0 00000000
(iii) y 0000000000000000 ¢ ':G¢'—-GO0O00000000

0 25. 00000bobboooobobobouoooonoo

0 26 (Optional). 0 G 00000000000 @) 0 ¢ 00000000000
0G'0000000000000000 M

00 34. 0000 G,G@ 000000000O00OO0OO0OOGO G"OoO0OO000

(isomorphic) 00 0ODG= G 000D0O0DOOOODO
goobooooboboooobobbooooobbooooboboooobobooon

gogobboooobbtbooobobbdooobob bbb boooubbbooog

14



goodoobobobbbboooooobobbbbbodoooobobDbbh =0ooD =
gogobobooogooboood

0 27. 0000000000000000O0OOOO0OOODO0OOOOOO]
028. m#n 000000, 0 5§, 0000000000000

0 3.5.0000 D, 00000000DOO0OO0O0DOOODOOODDOOOD XOO
oo n(¢9)0OO0O0OO0OOX: D, —»SX)OOODOOODOUOD, OO0S, 000000
goooog

029.n=300000D3=5;0000n=400000D,0 S,00000000
gooboboboooooo

e 7—-7,,7Z—C,000000000
Z,~C,000000S0(2)2TOO00OOOO
eR-TOOODODODODOO

e Rot—e®eR, 00DDODOO

det : GL(C) - C* 00D0DODODOOO

sgn: S, —» {1} =C, 000000000
C*s5z—z]eR, 000000000

0 30.0€8,0000n000000 T(0)O0T(0): e — ey 000000
T:5,—OMmO000000000

0 31. 0000 R*x0(2)0000000

(a,A)-(b,B) = (a+ Ab, AB)
O0000000OR*’0000000000000
0 32 (Optional). ROO ROODOODOOOOOOOOOOOOOOOOO

0 33 (Optional). RODO C* 000000000000 DOO0DOOODOOOOOOOO
ogn

O000O00OROO GL(»,C) 00000000000 OOOOOOOOOOOOOO
goooog

0 34 (Optional). 00000 X,Y 0O0OO00O0O000S8(X)2S8(Y).

15



4 OQoO0ooon
00000000000000000000000000

00 4.1. 0 GOUOOOOOOO {H;}ie;y 000000O0DOODOO
(4
el

000 GOoOooooood

Proof. 0O00OO0DO0OOOOOOOODOOOODOOODDOOODO U

00000000 GoOoOobobO SuooooosSooooobooboooooooooon
0(S)J000000000SO000000OO0O (the subgroup generated by S) O
000000 G=(S)000000G0 SO0000000000OoOooO(S)oooo
godooooooooogooo

(S) ={s71's5*...5,;s; € S, ¢ € {£1}}.

0 4.2. 000000000000 »nO000000000000000000000
0000000 n 0000000000000 nO0000001eCO 0000
{zeC;z»=1}0000000000000000000

000000000000000000000000000O0O0O0O0OOOOOOOO
0000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000 2r/n00000000000000
00000000/, 00000000000000000000O000000 00
000000000000000000000000000 2o0000 nO000000
000000|D,|=200000

00000 2r/n 0000 r0000000000000 sO00000000000
00000000000 7000000000000 7k/n 00000000000
00000000000000000000

srs=r"1rm=1s=1
DDDDDDDDHZ<T,S>DDDD
Dn:{rk,rks;0§k<n}

16



gooo
0 35 (Optional). 000000000000 s,rs 00000000000

0000000 eeGUOUOOO0OOOOD (@ 00000O0DOOOO0ODODOOOO
0000000000000000e00D00000000 (cyclicgroup) 0OOOOO
ggoboooooooo

0 GOO00O00D000000000000000e00D0OO0O0OOO

a...a(n000) ifn>1,
a"=<1 (GOOODO) it n =0,
al. ..ot (nj]O0ODO) ifn<-—1

000000000000000(e) ={a*;keZ} 0000
oo 4.3. oooo
(@™)" =a™", a™a" =a™t", m,n € 7
goooon
0 36. Dooooooooaoo

0D00000 () 000000000000000000000000

D0000000000 m>1000000e™#1000000

ooooooo{ef}, ,00000000000000000000G* =6 00O
000000000 ¢*!'=1000000000e* Y =1000000000000
00000 k—-1#00000000000000k#1000d*#e 0000

00000000000000 Z>k—e*eGOOODDOO0DDOO00OODOOOOO
00000 ()0 Z0OO0OOO0O0DO0O00O00000

O0000000m>10 ¢™=1000000000

O00e¢™=1000000 m>10000000 n00000MO000000O0
n00000000000001,a,a?,...,a" ' 0000000000000O0a* =4d!
0<k<l<nOODODOOOODODODOOOODOODOOOODOGC*=1000000
1<l-k<nO0000000nO0000000000000000O000O0O0a0 nO
0000 —n 000000000 100000000

Zy 3 [k] — a” € (a)

17



0000Z,0 GUOOO (e 000000000000 00000O00O0O0 (a) OO
oogobnO0OO0oond

00 44.0 GOO «00000e"=1000000000 n>10 000 (order)
O000em=1000000m>100000000000e0000 coOOOODO
odan

000000000000 (@) 000000 |(e))0 «e00000000000000
00000000000

0 37. 00 mUOO «000 nOO0 b0O0Oab=ba 00000m0O nO000000O
00000« ODO0DOO0O0Omn 0000000 0DO0O0ODODOODOODOODOODOOOD

cosf) —sinf
sinf  cos@

0 38. 00

ggoboboboooooo

gobobogoobobboooobboooooboooboooooboooobobooon
jodooooooooobobobobbobobobbbbbmobobobobbbbobooooo
00000000 (singly generated) 000 0000000000000

Oob0o0o00obOob0omzooboobooooobouz, 00O0DOO0obOOoOOODOO
gogoooood

000000000 00G=Z000000(ny) 000000000 OOOOOOO

goooo
(ny =nZ={0,£n,+2n,...}

gogobobboooobboboo

00 4.5. 000 ZzOUOo0O0OO0O0OO0OO0 nZ000000D00DO0OMZCnZ O0000ODO
oooobooodomUO nO0000O0OO0DOOOOOO

Proof. 000 HOOOOO{ke H;k>0} 00000 nO0OO00OO0OOOODOOOOO
O00 ke HOnOOODODOOO U

0 4.6. 000 0O0ODOO0DOODOOODOODO

Proof. 00000 Z—-GOOOOOOODO |
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0 39. mnO0000000D0Z0000 mzZ,nZ 0000000000

0 40 (Optional). T~ SO(2) 000000000 C,0000(2)00000000C,
000 D, 0000

gobobodoodobobobuoooobobouooobobobooobooboboo

00 47. 0000 G, ¢ 0000000000 DOD GxG ODODODOOO
(a,a")(b,b') = (ab,a’¥’) 00 O0O0000O0000O0 GO G 0000 (the direct product
of Gand G') 000D

G, 0000000000GxG 0000000000000 000000O0O0
00 (direct sum) 000000GeG 0000000000000 DO0DO0OOOOOO
gogoboboooooo

0 48. 0000000000000 Ze xZ, O0DODOD0DDOOODODODOODO CoHy
goobooooon

0 41. Z, 0 Ze x Zo, OO ODOOOOODOODOO

042. 000 Z, xZ, 000000000000000000m0O n0000000
000000000000%Z, X Zy 2 Zpm, 0000

goboobooooboobuooooboobuoooboobooooboboo

00 49 (00000000O0D). O0000O0O0OOD0ODOUOUOUODOOODOOO
000000000000GXEZ" XLy, X+ X Ly,

5 Uubougooon

gbobodbgbobobuodobobobobuooboboboboobooboboan
gogbobobooobbbuoodobobobooabboboood

0000000000000 0000000U0000o0oo0U0 GOoO S(X)oooo
ubooboboobgoboboobon

O0000 GOOO XO0O00O00O (representation) 0000000 7: G — S(X)
0000000X 00000000 n(g): X - X0O000OO0ODO0OoOOoOooooooo

(linear representation) 0 0 0 O
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00000 »:G—S(X)00000000000000000000000000
0000000000000 A:GxX — X0 Mg,z)=n(¢)(x) 000000

Aa, A(b,x)) = A(ab, x)

AMl,z)==x
goooo

00 5.1. 00000 OO0 XOOOOOOoO M:GxX—-XOO0OOOOOOoOO
00000000O00DO0o0d0o0D 000 XooooooooooooooGeo X
00000 (group action) 0 ADODO0OO00O0ODO0ODDO0ODOODOOOOOOO

GxX0O0O0O (g,) DOOUDOOODO Mg,x) D0OD0OO0O0Ogz D0OOOOOOOO
ggobobooooboboooobbboooobbbouoooonooo
(i) a(bz) = (ab)z DOOOOD00D00O000M
(i) lx =2 0000000000000
ggobobooooboboooobobobooooboboboooooboooobbooog
0000000 (point) 0ODOOOO

O0M0O0AN:GxX - X00O00O0O0O0DM geGLUOODMOw(g): X — X
O0n(g):x— ANg,z) 0000000000000 O007(a)om(b)=n(ab) DOOODO
000000000x(1)=1x 00000000 7(g) € S(X) 00000000000
0r:G—SX)000000

gopoboooooobood

00 5.2. 0 GO X0O00OODODOODOOOOOOOODODOO G—=S8(X)0ooooooo
goobooboood

0 43. 0O00obOooOoOobobOoobOoboboobooboobobooboboboboon
00 p: X xGE—-X0O0OODOODODDOOooooooo
gobboodbobbdoooobbuooobobbuooobobobbooooboo

gobobogoobobboooobbboooobobobooooboboooobobooon
ggoboboooobboooobboooobon

053.0 GUOOO0DX=GU00O0000000OGO XO0OoOooooooooo

20



HEN

GxX>3(g,x2)—greX,
XxG> (r,9g)—zxge X

000000000000000 GUOUOO0O00 (regular action) 0000

054. 0 GUOD X0OOOODODOOODOOOOODOOOOO Yoooooooo X
0000 YOOOOoOoOoO Y¥ooooooGo YX¥ooooo

(9f)(x)=flg" ), geGareX
00000000000

0 44. S, 00000 Y™ O0OoOoOODDODOOOOOOOOOO

045. 000 GO0O0OO {¢1,92,...,9».} 000000000000000 geGOO
000 {gg1,992,---,99,} 00000 ¢1,...,9, 000000000000000000

0 5.5.n00 z1,...,2,0 000 0indeterminate0 00000000 f(z1,...,2,) O
oo0d eoce S, 00000

(o) (@1, zn) = f(To@), - To(n))
gooooobbbboooooooooooooo
(T(ef)) (21, n) = (@f)(@r), - s Trm) = F(Zor), - Torm) = ((To)f) (21, ., 20)
goooon

e O UUOOLODODOUOODODOD
e O UOOODLDDODUOOODO
e 20 RODODODDODUDODODOODODODODOO

gogobobooooobooo

0 46 (Optional). 00 X 000D0O0X 000000 {0,1}00000000X 00
00000 2X0X 000000000000000000000000000 540
000000 GO02X 0000000000000

000000000000Gz={gre X;g€ @G} 0000000000 GOOOOO
000 200000 (orbit) 0000
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D00000000GO00D gi,...,9, (n=|G)) 00000000000
Gr ={q1x,gex,...,gnr}

goooobbbbbobbtbUbgrz,...,gpx 0o ooooooooooobgooog
ggoboboooooooooan

0 5.6. 000 SO(2) 000000000 R’0000000000000O00000
ggoboboooobbtboooob™obboooobbboooobbbooobobobog
0000 ROOODOOOOOODOOOOODODOO

0 47. 000 S, 000 {1,2,...,n} 0000000000000 O0OOODOOOOO
gooo

0 48. 000 S, 0 0000 2¥ (X={1,2,...,n))000000000000000
0oooooooo

0000000000000000000000 (stabilizer) 000 GOOOOOO
O00000b0oO0X OO0 20000

G(z) = {9 € Gy gz =z}

ggooood

00 .000000000000000G, D000 0000D0D0D0DODODOoODODODOOO
00000 GeODODOODODOOODOOOOODODOODODOOO

0s67.G=5,X000n000000000000000O0O0CDO0O0O0O0O0OODOO
000 Lagrange 0 O0O0OO00OOOODO

0 49. G(x) O0OOOD GUOOO0OOOUOOOOOO

050. 00 GxX—-X00O0ODO0OOOO0 n:G—S(X)0D0oooooO

kerm = {g € Gim(g) =1x} = [ | G().

zeX

0 51. SOB3)0 R*0000O0OOONO(0,0,1) eR* 00000000000 200
000000000000

00 5.8. 000000000000000 (orbitspace) 000000 G\X 00000

22



00000000 X/GoOooO0o ooooo
G\X = {Gz;z € X} c 2%,

000000000 Ge, GyOOOOODOOD XOOOODODOOODODOOODOOOODOO
goooo

00 5.9. 00000 Ge, GyOOOOO

GeNGy#0 = Gz=GqGy.

ggobboodoobbuooobbogobobooooboboooboboooonbooono

Proof. 000z € Gx NGy 000000000z =aexr =by 000000000
gr =ga by e Gy OOODD0OGx CGyOODOOO0D000Gy Cc Gz ODODOOODODO
Gz = Gy. O

00 5.10 (000000). D0OODDO0O0O0O0 XOUOOUOOOOOooooooo

1 2 3 4 5 6

0 5.11. 00 o=
5 6 3 1 4 2

>DDDDDDDDDD C=(o)y000000O

ooooog
X ={1,4,5} Uu{3}u{2,6}

ggoo

00000000000 I0000000000000{O;}4¢; 000000000
0000000000000000000 X0 0;0000000000000000
00000000X 00000000 ¢~y < Ge=Gy 00000000000
0000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000 0; 00000; = Gay
000 z,€eX 00000000000 0000000000000000000000
{2:}ic; 0000000 (representativeset) 000X 00000000 GOOOODO
00000000000000000000000 X000000000000000
00000000000000000000000 (fundamental domain) 000000
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0 5.12. X =R*’000000000 {a,b} OO0D0OOUDOOOO0O0 G=Za+7ZbOO
ggoboboooobbuoooobboooboboooaod

{sa +1tb;0 <s,t <1}
gogobooboooonon

goboboooobobboooobobbooooboobooooobooooobobooon
gogobboooobbtbooobobbdooobbbuoooobboooubbbooog
ggoboboooobobbooooobbodooobobboooobobboooobLbbooog
ggoboboooobobuooooobooobobbooooobooon

0 52. O(n)D R"O0000D0O00OO0ODOODOOOO
{([131,...,1‘71);(.731)2+"'+(.’L‘n)2:TZ}
gooooooooooon {(O,...,O,T);TZO}DDDDDDDDDD

053.0€5, 0000000000 (00 {1,2,3,4,5}0000000000000
0000000 ¢ 00000000

00 GxX —-X0O00O0Ogz=zforallgeGOUOOO G(z)=GOOO z€ X
0000 0000000 (fixed point) 0000

0 5.13. 00 O(n) xR" - R" 000000000000 O(n) xSt — s 1@
0000000000000S8S™ ! ={(21,...,72,) €ER";(z1)2+ -+ (2,)2 =1} 00
n—100000000000

N00D0000000000
G(x) = {1}

0000 20000 (freepoint) 00 0000000000000 O0O0OO0OOOOO
0000o0O0o (free action) OO0

0 5.14. 0 GUOODODOOUO HOOODODOGOOODDODDODOO HOODODOOOOOO H
0 GO000D000000000O00000000 HOODDODOODODODOoOooOooooo

054. 5,0 {1,...,n} (»n>2)0000000000000000000000

0 55. 5, 00000000000O0XW»m O000oo0ooDoooooooorf :
{1,...,m}—-X000000000000000 fOOOOOOOOOO
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gobbodoobbbuoooobbuoooobbood

00 5.15. 000 € X 0000000 G3g—gzeGeOO0GOOO00 Gz OO
00000000000000GO00000000000000 GeDOOOOOO0OO
000|G 000000

00 5.16. 0 GOUOOOD HOOODOODHODOODOOOODOODODOO HOOOOO (left
coset) DO O DOOOOOODO (left coset space) DO DODODODOH OOO0ODOOO
0000000 (right coset) 000000000 O0O0OO (right coset space) 0000

0000000
Hg = {hg;h € H}
00000000000000000000000000000000000

00 .00000000000000000 (e =He) 0OODDOOODODOOODDOO
0 5.17. 0 ZO0OOO nZ0O0OOOO0O0O0Z, 0000000

0 56. a,bc GOOO0D0aH =bH < o 'bc HOOOOO

0O 57 (Optional). 0000 D, 0000 (s) 000000000000000

058.G=25,, H={((1,2,...,n)000000G/HO0 H\GOOOOOOODOOO
0OoOoOoO0oO0o0oooo

ugd . gboboogboooobbooobbbooobobobooobbooobnbooon
ggoboboooobobboooobbboooobboouoooonoo
gooboooobobboooobobbooooobboooobobooooobooon
00000000 0O0OD. Hilbert 00 0O0O0OODOOOOODODOODODOOOODOODO
O00000O0bOO0ObOO0ODbO0ODO0ODO0bDO0DOO0ODOODOOobOOoDOob0On0Od notation OO
gogobboooobbbooobbbooobbbooonoboboooobbooog
goobooood
gooboooobobboooobboooobobobooooboboooobbooon
ggobobooooboboooobbboooobbbouoooonooo

00 5.18. GO G/HOOOOOO

G xG/H > (g,aH) — gaH € G/H

25



gooboboboooooo
00000 GoOO00D0Oo0 Sodd e, beGO000O0GOOOOOO
aS ={as;s€ S}, Sb={sh;scS}, S '={s'secS}

gooood

a(bS) = (ab)S, (Sa)b = S(ab), (aS)b= a(Sh),
(aS)"t=85"1ta"t, (Sb)"'=b"tS"!

goooog
0 s89. 000D0UO0ODODODUOODOODOODOUODbObODbDO

0000GEO000000000000000O000D|gH|=|H|OODODoOOooooo
ogn

G= |_|g¢H, m = |G/H|
i=1
000|G|=|G/H||H|0OO0O0DO

00 5.19 (Lagrange). 000 GOOOO HOOODODODOODOODODODOODODO |G, |H]
0000O00|H| O |G)00000000ooooon

0 5.20. 000 GOO «00000000O000|G|000000000000000
O000GC =1 000000

0 60. 000 GUOUOO |[G|0000000O0DGOUOUOO0OODOOUOO

OO0 .00 Lagrange 00000000 COODOOOOODOODOODOOOOODOODOO
00o0Do0o000oDoo0U0DO0O0A, 00000 1200000A,000000 60000
ggoboboboooobbboooobobuoooobboooon

00 5.21 (D0O0O0O0O0O). 0 GOOO XO0O0UO0OOOOODDODOX 0O 00000

GxOOoooooog
G/G(x) 3 gG, — gz € Gx

0000000 G/Gx) 0000 GeOOODO0ODOOODDOOO0ODOODDOOGOOOO
00 Gx) 0DOUDOUOOODOOO GeOOOOOOODODOOOO
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0 5,22 (00000). 00000000 O0OD0OD GeODOODOO |Ge|ODO

|G|
|G ()|

|G| =
ggooood
ud . bbb buoooobbtboooobboooobbbooobbbooobo

0 5.23. 000 f(w1,22,23) = 2122 + 2222 + 2322 00000

cn={(133)C: )61

ggobobooooobooo

(} . 2) a(). G . g) a()

ggooood
O0O0GfO0000

f::zzlx% +x2x§+x3x%, (12)f :x%x2+x§x3 +a:§3:1
go000ooooooooon
G(f)— f,  (12)G(f)— (12)f

oOooooooood
0 61. f(xy,29,23) =21 00000 Lagrange 00000000000

0 62 (Cauchy). 000 GOO000 |G/00D0 p0000000000GOO0 pO0
ooooo
Z,000 X ={(g1,...,9,) €G™¢1...9,=1}0000000000000000
ooooo

0 63 (Sylow). 000 GOOOD |G| 000 pO00000 p»O000000p™ O
|G|/p" 0000000000GOO0000 p» 0000 (SyleowODOOOO)O000D0
GO0O00 p"00000000000000000 X0 GO00000000000
() X 00000 pOO0000000C0OG) 0000 pO0O0OOOOOOOOOOO
00003 0000000000000000000000000

Sylow 000000000000000000000000000000000000
0MO000000000000000m
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6 Jdogooooon

OGO GODODOO0Ooooooo
wg.9") =999 = g9
000000000000000000 (adjoint action) 0 0000000000000
O (conjugacy class) D00 0Daee GOOOOOOO Ce) D0ODO0DODOO0OOOO

C(a) = {gag~';g € G}
oooo

00 . G(x)0D0ODDO0O0O0O0O0OOC(e) 00e=100000000000000

0 6.1. 000 GL(»,C) 000000000 0DDOO0UO0OUOODOOUOOOUOOOOODO
0000000000 00O0oO0O0O0Jordan OOOOOOOODOOOODODO
O00O0GL(2,C) 0000000000000 O0D0OD0OUO0OOOOOOOOO

A0 v 1
0 w)’ 0 v)-
O 64(Optional). 0ooo D, 0000000ooooon

O00000GU00O0000O0DO00DOo0ooDoooOoooOoooogoScG oo

aoon
g.8 =gSg~ 1.

SO0000000000¢S¢ ' 0000000000000000000000000
0000000000000000 H,KO0OOOODOOOOO0OO00O000000000
HO KOOOOOO (conjugate) 000000000000000 H=g¢Kg'0OO
0 geGOOOOOOOOHDO KOOOOOOOO

06.2.0GOO0 X0O0OO0OOOO0O00O0OO0 20 yeXO0O000OOOODOOOO
G(z)0 Gy) 00000000000000G(gz)=gG(z)g™' 0000

000000000000000000000000000000 (invariant subgroup)
0000000000Vge G,gHg ! = HOOODOOODODOOOODOOODOO
Vge G,gH =Hg (000)0000000000D00O000O0OODO0O0ODODOOOO
(normal subgroup) DO D O0O0O0OOOOOO
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gooboodoobbuoooobbuoooobbboooobbbooobbbooon
ob 6.3. UObU0obOobooobuoobobooobuooboboooboon
0 65. 00000d0bboooobbuoooobbooouoboboooooo

0 66. 0000000000 GOOOOOOOO |G)/200000000000000
gogoboooogd

gooobbbodoooboouobboooouobbbooooobuobbboooooobo
oo

0 6.4. 000000 Ss00

{20

ggobooboogooo

ggobooboooooooad

0 6.5. 00O go:G—>G’DDDDD@’l(l)DDEGDDDDDDDDDDDDD
Okerp 0000 OO0 (kernel) DOODO

000000G 000000 Hoooooooao go_l(Hl)D GOOoOooogo
agoo

0 67 (Optional). HO GOOUO0O0U0O0OOUO0OOOO0OO o(H)OOODODODODODOOODO
0 68 (Optional).

(i) gHgo' c HODOOOO ge HOOODDOOOH OOOODOOO
(i) H, K0DOODOOOOOODOHNK OOOOOOO

00000 NDODODODODOgN=NgOODOOODOgOODOODOODODODOO
0000000000O0ON\G=G/NOOOODODOUOG/NODOOOOO

(aN)(bN) = (ab)N

DDDDDDDDDDDDG/NDDDDDDDDDDD GO NDOODOOOD (quotient
group) 0000
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0 69. 00000000 DO0OO00O0O0O00O0O0OO00O0O0D0OD0ODOO (well-defined)
gogoooood

gododoooooooon
G>g— gNeG/N

0 GOO G/NODODODODODODDODODODODO0OO0OO0OO0O0O00DD0D0000000000 (the

canonical homomorphism) 00 00

06.6. G=Z, N=ZnOODOOOOG/NOOUOUOO Z, 0000000
G=V0O0000D0OON=WO0OO0OOO0OOODODOOOG/NODoDooooooo vV/w
gogoobogoobooboodgn

00 6.7 (00000). 0000000000 ¢o:G—-G 00000ON =kerp 00

000
G/N 3 gN — ¢(g) € p(G)

000 G/NDOO o(G)0000000000oO

00000000000 000000000000G'D GOOO000O0000O00O
068.00Cx/R, 2TOO000D000DOODOODDODOODOOODODOO
070. 00 R/Z=TOOOO
O 71. 00 O(n)/SO(n)=Z, 000D

0 72 (Optional). 0 GOO0O0O HOOOOOOOO NOOOOO
HN = {hn;h € Hine N}

0 GOOODODOODODOOODHNNO HOODOODOODODODDODODDODOoDoDoOOooO
HN/N~H/HNN OOOO

0 73 (Optional). 00000 NO |G/N|=2000000G 0000 HOOOOO

) it HgZ N
HHAN) 2 2 e

{1} if HC N.
00O00G=68, N=A4, 0000000008, 0000 c€ 4, 0000 C(o) 00
(i) A, 000000000O00ODOOO0O() A, 00000D000O0O0O0ODODOOOOO

ggobobboooobbbuooooboboo
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0 74 (Challenging). 00O SU(2)/{£1} = S0O3) 0000

( dooooodg

00000000000 8, 0000000000000000 4#7j¢€{1,2,...,n}
00000i0 j0000000000000000000000000000 (transpo-
sition) 000 0(4j) 0000000008, 00000000000 (3) =n(n-1)/200
000000000000000000 (ii+1)00000 (elementary transposition)

oooobooodobn—-1000000

00 7.1 (0000000). 000 S, 00000 {(12),(23),...,(n—1n)}000
0000000

Proof. 0;=(ii+1)0000n 0000000000000 €S, 000(n)=i<n
000006, ;...0,0 00n 0000000000 S, , 0000000000000
gogooood U

1 2 3 4 5 6
O 75. 00 0= gobobbooooboboooooood

5 6 3 1 4 2

00 c 0000 sgn(o) 0000nUOO0O00O0OO0OOO €,...,6, 000000
sgn(o) = det(es(1)s - - €o(n))

O000000000Osgn(e)=1000000000 (even permutation) sgn(o) = —1
000000000 (odd permutation) 0000000000 -1 000000000
goooobbbbbooooooouooooob bbb oooooooo
oooooooooooos, 0D {#1} 0000000000000 O00OOO0O
S, 000000000000000 nOO0D00OO (the alternating group of degree n)
OO000A, 000000000

O %6. 000 A, 00000 ’An‘DDDDD
000000000000 0000000000000m 00 71,72,---,9m 0000
J1 02 o Jm=1 7 Jmy Jm 1
00000000000U0o0ouoouoog (jfij2.--Jm) 000000O00OOO (CyCliC
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permutation) 00 000Om 0000000000000 0O0O0OO0OmO0OO0O0O0OOO
gogoboooooon

godddddd 0000 O0O0OOOOOOOODODDODODODDODDODseOOOOOOO
goooobbbbboooooooooooooobbbboooooooooooon
0000O00oO0oO0oO (cycle decomposition) 00000000

0 7.2.
1 234567
(5 5 79 6 4>_(156)(2374).

n0000 o 0000O0OO0OODOOOOD0DOOOOODODOOODO ;O0DOOOOO
O0OMmDoO0O00OO0OO0OODOOODOOO

n = Zn: l)\l
=1

0000000 A,)e,...,A\, 00000000

A =1M2%2 | pin

000000000ec 00 (type) 00DO0O0O0O0OO0DO0OOOD nOO0OODODOOO
00N\ 00000000000000 ;y=0000000000000000000OO0
ogn

oo
o =(2)(3)(6)(19)(7 11) (10 8 4 5)

000 132240000
O000000000000000000000000000 1™M2% .., 000001

00 (00000D0000000000000000 A, 00000000000000

00000000000/ 0000000000000000000000000000

O (Young diagram) 0000000000 n 0000000000000 DOO
0000000000000 0000000

O 0O O

0
0

oogogno

gogoooogd
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073.10040000000000000DO00DOO0DOODOODOODOODOODO

oo 74. 00000 o,7€ S5, 0000000000000CCOO00O00O000O0O0ODOAO
gogoooood

0000000000000

00 7.5. 00 mO0000 (iyig ... 0m) €S, 0 n0000 c 00000
o(iyia ...im)o t = (o(iy) o(iz) ... o(im))

0oooo

Proof. 000000000 0(i;...im), (0(i1)...0(im)e 0000000000000
000000000000000O0 O

000 S, 000000000000000 nD0000UDOUODO0OO0OO p(n)D0O
O0000OnO000O (the partition number of n) 00 0O

n | 123456 |7 |8|9]10
pin) | 1]2(3|5|7|11[15]22] 30| 42

000000000000000 (Hardy-Ramanujan) 00000000

1 m/2n/3
p(n) 1/3n :

0 77 (Optional). 00 0O0O00DO0OOO

n 1
Zp(n)a: B Hz21(1 — xt)

n>0

0000000 p(0)=10000

O000c€S, 0000 Clo)0000O0O0O0OO0 NOODODODOOODODDOOOOOO
ggoboboooobooobouoodooboooobobooooobooo

OoO000OO00oOooobooO00l/oopo0oobooooOoloooooooobooo
00/ 000000000000000000000000000000000000
O0000o000oooo (héi2...4) 000000000000 OOOOOOOOOOOO
o0O0oOoOooooOol/ooo0oooogoooboooooon ODODO0ODOOODOO
000000oo0oooM000000000000000000 A, 000000000

33



0000000000000 000000000D00DOD00ooooOooDoDooOoD A
OO0000o000oooO00ooO0l0ooo0ogoooooooooooooooood
DDDDHZV‘ZAZ!DDDDDDDDDDDDDDDDDD

n!

|IC(o)| = T

gaoo

0o76.co0000000DODOO

1 if I =n,
A= .
0 otherwise
oo |Clo)=r-1D!0000

0 78 (Optional). 100 n 000000000000 O0OOOOOOODOOOOOOO
gooood

n=3,450000000000000000000O000O00O000O0

n=3
13(1), 1*2%(3), 3%(2).

14(1), 122%(6), 2%(3), 1'3%(8), 4'(6).

1°(1), 1*2'(10), 1'22(15), 123'(20), 2'3'(20), 1'4'(30), 5'(24).

079 5,(rn=3,4500000000000000000000000000000O
gogoboboooobobooooboboooobbooobobbboooobooboo

gobboooobobboooobbboooobbboooobbboooobbbooon
ggoboboooobobbooooboobboooboboboooooboooobobooog
goooog

O77.5,00000000000000004=143012=1+3+800000
ogn

Ss 0000000000000000D00000D0DDO00060=1+15424+2000
O0000 As 0000000
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0 80 (Optional). 000 Ay, A; 000000000000 A,0D0D0O0DOOOOOO
000000000000000040000000A4; 000000O0D0OO0OOOO
ggooood

000 f(xy,...,xn) O0OVo € Sy, of = f 000000000 (symmetric poly-
nomial) 00 OVo, of = sgn(o)f 000000000 (alternating polynomial) O
aoo

0000000o00o0o00o0 (difference product)

A(xy, T2, ..., Ty) = H (x; — x5)

1<i<y<n

00000000 Vandermonde 0000000000 OOOOOO

1 1 1
T T2 .. T
U = (—)MDRA (2 @, ).
A S
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